
... sul filo dell’onda ... sul filo dell’onda



Le imbarcazioni Aquabat realizzate per voi dalla Sg Boats srl esaltano le qualità 
del “Made in Italy”.
Le capacità di saper mischiare le antiche lavorazioni con le tecniche moderne 
hanno favorito la nascita ed il miglioramento di un prodotto da sempre presente 
sul mercato italiano ed estero, attento alle esigenze del cliente.
Le nostre imbarcazioni vengono costruite basandoci su dei principi fondamentali 
quali la cura nella scelta dei materiali, la sicurezza in mare ed il comfort.
Stile, eleganza ed innovazione sono peculiarità del nostro lavoro affinché il 
cliente goda di un comfort che lo renda giorno dopo giorno più orgoglioso di 
essere entrato a far parte della nostra famiglia.

The Aquabat boats realised by Sg Boats srl enhance the quality of the “Made in Italy”.
The ability to know how to mix ancient processes with modern techniques have 
favored the development and improvement of a product that has always been 
present on the Italian and foreign market, focused to customer needs.
Our boats are built based on principles such as care in the choice of materials, safety 
at sea and comfort.
Style, elegance and innovation are peculiarities of our work so that the customer 
can enjoy a comfort that makes him proud to have joined our family.

Les bateaux Aquabat fabriqués pour vous par Sg Boats srl exaltent la qualité du 
“Made in Italy”.
La capacité de savoir mélanger des processus anciens avec des techniques 
modernes a favorisé la naissance et l’amélioration d’un produit qui a toujours été 
présent sur le marché italien et étranger, attentif aux besoins des clients.
Nos bateaux sont construits sur la base de principes fondamentaux tels que 
l’attention dans la sélection des matériaux, la sécurité en mer et le confort.
Style, élégance et innovation sont les particularités de notre travail afin que le client 
puisse profiter d’un confort qui le rend fier d’avoir rejoint notre famille.



“la barca è più sicura nel porto ...
ma non è per questo che le barche sono state costruite” 

P. Coelho

“A ship in harbor is safe ...
but that is not what ships are built for.” 

P. Coelho

“Le bateau est plus en sécurité quand il est au port ...
mais ce n’est pas pour cela qu’ont été construits les bateaux”  

P. Coelho
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Sport Infinity 850 LuxSport Infinity 850 Lux

Motorizzazione: F.B.
Lunghezza F.T. cm: 850
Larghezza max cm: 255
Potenza HP: 
cat. B 1x350/cat. C 2x200 
Peso senza motore Kg: 1700
Persone: 
cat. B 8 / cat. C 10
Materiale: vetroresina
Omologazione: CE B/CE C

Engine: Outboard 
Lenght O.A.cm: 850
Beam max cm: 255
Power HP: 
cat. B 1x350/cat. C 2x200 
Weight without engine kg: 1700
Crew: 
cat. B 8 / cat. C 10
Material: fiberglass
Certification: CE B/CE C 

ACCESSORI DI SERIE
• aspiratore gas
• locale wc separato 
• asta 360°
• cucina e lavello
• cuscineria interna
• cuscineria esterna lux
• doccia 
• frigo
• delfiniera
• impianto carburante
• impianto acqua
• striscia laterale colorata
• lampade interne
• luci di cortesia
• piede tavolo
• tromba
• verricello elettrico
• volante con timoneria idraulica
• wc elettrico
• impianto stereo con 4 casse
• teak su gradini e plancette
• coppia plancette scaletta e supporto   
  motore in vtr rivestite in teak

OPZIONALE
• telo copri scafo
• telo consolle
• telo 3/4
• tendalino
• roll bar in acciaio
• scafo colorato
• impianto panchina
• inverter
• bussola
• impianto acque nere
• flex teak pozzetto e interno cabina
• porta canna
• mobili sbiancati

STANDARD ACCESSORIES
• gas extractor
• toilet room 
• shaft
• cooker and sink
• cabin cushions
• cushions lux
• shower
• fridge
• dolphin nose
• fuel system
• water system
• colored line
• lights in the cabin
• led lights
• table leg
• horn
• electrical winch
• hydraulic steering
• electrical toilet
• stereo
• flex teak on the steps
• platform with ladder and engine 
braket covered with flex teak

OPTIONAL
 
• boat cover
• consolle cover
• 3/4 cover
• bimini
• roll bar in inox
• colored hull
• battery charger
• inverter
• compass
• waste water system
• led lights
• flex teak in the cockpit and 
in the cabin
• rod holder
• white wooden forniture

Moteur: Hors-bord 
Longeur H.T. cm: 850
Largeur Maximum Cm: 255
Hp Power: 
cat. B 1x350/cat. C 2x200 
Poids Sans Moteur Kg: 1700
Capacité Équipage:
cat. B 8 / cat. C 10
Matériel: fibre de verre
Homologation: CE B/CE C 

ACCESSORIES STANDARDS
• Aspirateur de gaz
• toilette separé 
• 360°
• cucinière et évier
• sellerie cabine
• sellerie lux
• douche
• frigo
• delphinière
• système carburant
• système eau
• bande colorée
• lumiere en cabine
• feux à led
• pied de la table
• klaxon
• guindeau éléctrique
• volant avec timonerie hydralique
• wc éléctrique
• stéréo
• flex teak sur plateformes et marches
• paie de plateforme avec échelle 
et support moteur recouvertes 
en flex teak

OPTIONNEL
• taud bateau
• taud consolle
• taud 3/4
• bimini
• roll bar in inox
• coque colorée
• prise de quai
• inverter
• compas
• système eau noire 
• flex teak sur le pont 
et en cabine
• port canne
• meuble blancs
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Sport Infinity 750 WalkSport Infinity 750 Walk

Motorizzazione: F.B.
Lunghezza F.T. cm: 750
Larghezza max cm: 255
Potenza HP: 
cat. B 1x350 / cat. C 2x200
Peso senza motore Kg: 1700
Persone: 
cat. B 8 / cat. C 10
Materiale: vetroresina
Omologazione: CE B/CE C 

Engine: Outboard 
Lenght O.A.cm: 750
Beam max cm: 255
Power HP: 
cat. B 1x350 / cat. C 2x200
Weight without engine kg: 1700
Crew: 
cat. B 8 / cat. C 10
Material: fiberglass
Certification: CE B/CE C 

ACCESSORI DI SERIE

• aspiratore gas
• bagno separato
• asta 360°
• cucina e lavello
• cuscineria completa 
• doccia
• impianto carburante
• impianto acqua
• striscia laterale 
• frigorifero
• lampade interne
• piede tavolo
• tromba
• verricello elettrico
• volante con timoneria idraulica
• wc elettrico

OPZIONALE

• telo copri scafo
• telo consolle
• telo 3/4
• tendalino
• roll bar in acciaio con cappottina
• impianto stereo
• scafo colorato
• impianto panchina
• inverter
• plancetta con scaletta
• plancetta con supporto motore
• portacanna
• flex teak
• sea deck
• bussola
• cuscineria “lux”
• impianto acque nere
• mobili sbiancati
• luci a led

STANDARD ACCESSORIES

• gas extractor
• toilet room 
• shaft 360°
• cooker and sink
• cuscions
• shower
• fuel system
• water system
• colored line
• fridge
• lights in the cabin
• table leg
• horn
• electrical winch
• hydraulic steering
• electrical toilet

OPTIONAL
 
• boat cover
• consolle cover
• cockpit cover
• bimini
• roll bar in inox
• stereo
• colored hull
• battery charger
• inverter
• platform with boat ladder
• platform with engine bracket
• rod holder
• flex teak
• sea deck
• compass
• lux cushions
• waste water system
• white wooden forniture
• led light 

Moteur: Hors-bord 
Longeur H.T. cm: 750
Largeur Maximum Cm: 255
Hp Power: 
cat. B 1x350 / cat. C 2x200
Poids Sans Moteur Kg: 1700
Capacité Équipage: 
cat. B 8 / cat. C 10
Matériel: fibre de verre
Homologation: CE B/CE C

ACCESSORIES STANDARDS

• Aspirateur de gaz
• toilette separé 
• hampe 360°
• cucinière et évier
• sellerie
• douche
• système carburant
• système eau
• bande colorée
• frigo
• lumiere en cabine
• pied de la table
• klaxon
• guindeau éléctrique
• volant avec timonerie hydralique
• wc éléctrique

OPTIONNEL

• taud bateau
• taud consolle
• taud 3/4
• bimini
• roll bar in inox
• stéréo
• coque colorée
• prise de quai
• inverter
• platforme avec échelle
• platforme avec support moteur
• port canne
• flex teak
• sea deck
• compas
• sellerie “lux”
• système eau noire
• meubles blancs
• feux à led



Sport Infinity 21 WalkSport Infinity 21 Walk
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Sport Infinity 21 WalkSport Infinity 21 Walk

Motorizzazione: F.B.
Lunghezza F.T. cm: 650
Larghezza max cm: 233
Potenza HP: 75-150
Peso senza motore Kg: 800
Persone: 8
Materiale: vetroresina
Omologazione: CE C 

Engine: Outboard 
Lenght O.A.cm: 650
Beam max cm: 233
Power HP: 75-150
Weight without engine kg: 800
Crew: 8
Material: fiberglass
Certification: CE C 

ACCESSORI DI SERIE

• cuscineria completa
• carena bianca
• delfiniera
• doccia
• cucina e lavello
• impianto carburante
• volante con timoneria 
mono cavo

OPZIONALE

• impianto panchina
• inverter
• impianto stereo
• scafo colorato
• striscia laterale colorata
• tendalino
• telo copri scafo
• telo consolle
• porta canna
• verricello elettrico
• tromba
• timoneria idraulica
• wc chimico
• bussola
• oblò
• passo uomo
• luci a led
• cuscineria lux
• sea deck
• flex teak

STANDARD ACCESSORIES

• cushions
• white hull
• dolphin nose
• shower
• cooker and sink
• fuel system
• steering with single cable

OPTIONAL
 
• battery charger
• inverter
• stereo
• colored hull 
• colored line
• bimini
• boat cover
• consolle cover
• rod holder
• winch
• horn
• hydraulic steering
• chemical toilet
• compass
• hatch
• portlights
• led lights
• lux cushions
• sea deck
• flex teak

Moteur: Hors-bord 
Longeur H.T. cm: 650
Largeur Maximum Cm: 233
Hp Power: 75-150
Poids Sans Moteur Kg: 800
Capacité Équipage: 8
Matériel: fibre de verre
Homologation: CE C 

ACCESSORIES STANDARDS

• sellerie
• coque blanc
• delphiniere
• douche
• cousiniére et évier
• systéme carburant
• volant avec timonerie monocable

OPTIONNEL

• prise de quai
• inverter
• stéréo
• coque colorée 
• bande colorée
• bimini
• taud bateau
• taud consolle
• port canne
• guindeau éléctrique
• klaxon
• timonerie hydraulique
• wc chimique
• compas
• hublot
• panneau de pont
• feux à led
• sellerie lux
• sea deck
• flex teak
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Motorizzazione: F.B.
Lunghezza F.T. cm: 615
Larghezza max cm: 233
Potenza HP: 40-150
Peso senza motore Kg: 770
Persone: 8
Materiale: vetroresina
Omologazione: CE C 

Engine: Outboard 
Lenght O.A.cm: 615
Beam max cm: 233
Power HP: 40-150
Weight without engine kg: 770
Crew: 8
Material: fiberglass
Certification: CE C 

ACCESSORI DI SERIE

• carena bianca
• Asta 360°
• cuscineria completa interna 
ed esterna
• luci di via
• musone di prua
• parabrezza
• piattaforma incorporata di 
poppa con scaletta bagno
• quadretto interruttori
• volante con timoniera 
monocavo
• pompa di sentina

OPZIONALE

• bussola
• cucina e lavello
• doccia
• impianto stereo
• impianto panchina
• inverter
• sea deck
• flex teak
• passouomo
• oblò
• porta canna
• scafo colorato o striscia colorata
• impianto carburante
• telo copri scafo
• telo consolle
• tendalino
• timoneria idraulica
• tromba
• cuscineria lux
• verricello elettrico
• wc chimico
• luci a led
• roll bar in acciaio

STANDARD ACCESSORIES

• white hull
• shaft 360°
• cuscions
• navigation lights
• bow roller
• windscreen
• ladder
• control panel
• steering with single cable
• bilge pump

OPTIONAL
 
• compass
• cooker and sink
• shower
• stereo
• battery charger
• inverter
• sea deck
• flex teak
• hatch
• portholes
• rod holder
• colored hull or colored line
• fuel system
• boat cover
• consolle cover
• bimini
• hydraulic steering
• horn
• lux cushion
• electrical winch
• chemical toilet
• led lights
• roll bar inox

Moteur: Hors-bord 
Longeur H.T. cm: 615
Largeur Maximum Cm: 233
Hp Power: 40-150
Poids Sans Moteur Kg: 770
Capacité Équipage: 8
Matériel: fibre de verre
Homologation: CE C 

ACCESSORIES STANDARDS

• coque blanc
• hampe 360°
• sellerie
• feux de navigation
• davier
• pare brise
• échelle de baignade
• panel de controle
• volant avec timonerie 
monocable
• pompe de cale

OPTIONNEL

• compas
• cousiniére et évier
• douche
• stéréo
• prise de quai
• inverter
• sea deck
• flex teak
• panneau de pont
• hublot
• port canne
• coque ou bande colorée
• systéme carburant
• taud bateau
• taud consolle
• bimini
• timonerie hydraulique
• klaxon
• sellerie “lux”
• cabestan electrique.
• wc chimique
• feux à led
• roll bar in inox

Sport Infinity 20 WalkSport Infinity 20 Walk
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Sport Cruiser 24Sport Cruiser 24

Motorizzazione: F.B.
Lunghezza F.T. cm: 751
Larghezza max cm: 255
Potenza HP: 150-250
Peso senza motore Kg: 1700
Persone: 8
Materiale: vetroresina
Omologazione: CE C 

Engine: Outboard 
Lenght O.A.cm: 751
Beam max cm: 255
Power HP: 150-250
Weight without engine kg: 1700
Crew: 8
Material: fiberglass
Certification: CE C 

ACCESSORI DI SERIE

• bagno separato
• cucina e lavello 
• doccia
• passo uomo
• piede tavolo
• impianto acqua
• impianto carburante
• tappezzeria completa 
• tromba
• stacca batteria
• timoneria idraulica
• luci in cabina

OPZIONALE

• roll bar
• telo camping
• telo copri scafo
• telo copri pozzetto
• impianto stereo
• impianto panchina
• inverter
• porta canna
• scafo colorato
• tendalino
• wc elettrico
• verricello elettrico
• frigo
• bussola
• cuscineria “lux”
• impianto acque nere
• luci a led
• mobili sbiancati
• sea deck
• flex teak
• striscia colorata

STANDARD ACCESSORIES

• separated toilet room
• cooker and sink
• shower
• hatch
• table leg
• water system
• fuel system
• cushions
• horn
• battery switch
• hydraulic steering
• cabin lights

OPTIONAL
 
• roll bar
• camping cover
• hull cover
• 3/4 cover
• stereo
• battery charger
• inverter
• rod holder
• colored hull
• bimini
• electrical toilet
• electrical winch
• fridge
• compass
• cuscions “lux”
• white wooden forniture
• waste water system
• led lights
• sea deck
• flex teak
• colored line

Moteur: Hors-bord 
Longeur H.T. cm: 751
Largeur Maximum Cm: 255
Hp Power: 150-250
Poids Sans Moteur Kg: 1700
Capacité Équipage: 8
Matériel: fibre de verre
Homologation: CE C 

ACCESSORIES STANDARDS

• toilette separée 
• cuisinière et évier
• douche
• panneaux de pont
• pied de la table
• resérvoir de l’eau
• resérvoir carburant
• sellerie complete
• klaxon
• coupe-batterie
• timonerie hydralique
• lumiére dans les cabines

OPTIONNEL

• roll bar
• taud camping
• taud bateau
• taud consolle
• taud 3/4
• bimini
• stéréo
• coque colorée
• prise de quai
• inverter
• port canne
• flex teak
• sea deck
• compas
• sellerie “lux”
• système eau noire
• meubles blancs
• feux à led
• frigo
• timonerie hidraulique
• cabestan electrique
• wc electrique
• bande colorée
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Sport Cruiser 20Sport Cruiser 20

Motorizzazione: F.B.
Lunghezza F.T. cm: 595
Larghezza max cm: 230
Potenza HP: 40-150
Peso senza motore Kg: 750
Persone: 8
Materiale: vetroresina
Omologazione: CE C 

Engine: Outboard 
Lenght O.A.cm: 595
Beam max cm: 230
Power HP: 40-150
Weight without engine kg: 750
Crew: 8
Material: fiberglass
Certification: CE C 

ACCESSORI DI SERIE

• cuscineria completa 
• bagno separato
• volante con timoneria 
mono cavo
• delfiniera

OPZIONALE

• bussola
• cucina e lavello
• doccia
• frigorifero
• impianto stereo
• impianto panchina
• inverter
• piede tavolo
• portacanna
• roll bar in acciaio
• scafo colorato
• striscia colorata
• impianto carburante
• telo copriscafo
• telo camping
• telo copri pozzetto
• tendalino
• tromba
• verricello elettrico
• wc chimico o elettrico
• timoneria idraulica
• impianto acque nere
• passo uomo
• prolunga prendisole
• luci di cortesia
• sea deck
• cuscineria lux
• flext teak

STANDARD ACCESSORIES

• cushions
• separated toilet room
• steering with single cable
• dolphin nose

OPTIONAL
 
• compass
• cooker and sink
• shower
• fridge
• stereo
• battery charger
• inverter
• table leg
• rod holder
• roll bar in inox
• colored hull or colored line
• fuel tank
• boat cover
• camping cover
• cover 3/4
• bimini
• horn
• electrical winch
• chemical or electrical toilet
• hydraulic steering
• waste water system
• hatch
• sunbath extension
• led lights
• sea deck
• lux cushions
• flex teak

Moteur: Hors-bord 
Longeur H.T. cm: 595
Largeur Maximum Cm: 230
Hp Power: 40-150
Poids Sans Moteur Kg: 750
Capacité Équipage: 8
Matériel: fibre de verre
Homologation: CE C 

ACCESSORIES STANDARDS

• sellerie complete
• toilette separée
• volant avec direction 
de un câble
• délphiniére

OPTIONNEL

• compas
• cusinière et évier
• douche
• frigo
• stereo
• prise de quai
• inverter
• pied de la table
• port-canne
• roll bar en inox
• coque colorée ou bande colorèe
• resérvoir carburant  avec jauge
• taud bateau
• taud camping
• taud 3/4
• bimini
• klaxon
• cabestan électrique
• wc eléctrique ou chimique
• timonerie hydralique
• systéme eau noir
• panneau de pont
• extension bain soleil
• feux à led
• sea deck
• sellerie lux
• flex teak
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Sport Line 21Sport Line 21

Motorizzazione: F.B.
Lunghezza F.T. cm: 615
Larghezza max cm: 233
Potenza HP: 40-150
Peso senza motore Kg: 700
Persone: 8
Materiale: vetroresina
Omologazione: CE C 

Engine: Outboard 
Lenght O.A.cm: 615
Beam max cm: 233
Power HP: 40-150
Weight without engine kg: 700
Crew: 8
Material: fiberglass
Certification: CE C 

ACCESSORI DI SERIE

• carena bianca
• asta 360°
• cuscineria completa
• falchette di poppa in legno
• luci di via
• musone di prua
• parabrezza
• scaletta bagno
• quadro interruttore
• volante con timoneria 
monocavo
• pompa di sentina
• piede tavolo

OPZIONALE

• impianto stereo
• sea deck
• bussola
• doccia
• scafo colorato o striscia colorata
• telo consolle
• telo copri scafo
• tendalino
• timoneria idraulica
• tromba
• verricello elettrico
• wc chimico
• porta canna
• roll bar in acciaio
• impianto carburante
• inverter
• impianto panchina
• luci a led
• seconda spalliera

STANDARD ACCESSORIES

• white hull
• shaft 360°
• cushions
• lateral wood parts
• navigation lights
• bow roller
• windscreen
• boat ladder
• control panel
• steering with single cable
• bilge pump
• table leg

OPTIONAL
 
• stereo
• sea deck
• compass
• shower
• colored hull or colored line
• consolle cover
• boat cover
• bimini
• hydraulic steering
• horn
• electrical winch
• chemical toilet
• rod holder
• roll bar in inox
• fuel system
• inverter
• battery charger
• led lights
• second backrest

Moteur: Hors-bord 
Longeur H.T. cm: 615
Largeur Maximum Cm: 233
Hp Power: 40-150
Poids Sans Moteur Kg: 700
Capacité Équipage: 8
Matériel: fibre de verre
Homologation: CE C 

ACCESSORIES STANDARDS

• coque blanc
• hampe 360°
• sellerie
• fargues en bois
• feux de navigation
• davier
• pare brises
• échelle
• panel de controle
• volant avec timonerie 
monocable
• pompe de cale
• pied de la table

OPTIONNEL

• stéréo
• sea deck
• compas
• douche
• coque colorée ou bande colorée
• taud consolle
• taud bateau
• bimini
• timonerie hydraulique
• klaxon
• guindeau éléctrique
• wc chimique
• port canne
• roll bar en inox
• réservoir carburant
• inverter
• prise de quai
• feux à led
• deuxiéme dossier
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Sport Line 19Sport Line 19

Motorizzazione: F.B.
Lunghezza F.T. cm: 553
Larghezza max cm: 222
Potenza HP: 40-110
Peso senza motore Kg: 550
Persone: 7
Materiale: vetroresina
Omologazione: CE C 

Engine: Outboard 
Lenght O.A.cm: 553
Beam max cm: 222
Power HP: 40-110
Weight without engine kg: 550
Crew: 7
Material: fiberglass
Certification: CE C 

ACCESSORI DI SERIE

• scafo bianco
• asta 360 °
• cuscineria completa
• tasche laterali
• luci di via
• musone
• parabrezza
• scaletta bagno
• pannello di controllo
• volante con timoneria 
monocavo
• pompa di sentina

OPZIONALE

• stereo 
• bussola
• doccia con autoclave
• piede tavolo
• portacanna
• impianto carburante
• telo  copri barca
• telo copri consolle
• tendalino
• tromba
• scafo colorato o striscia colorata
• sea deck

STANDARD ACCESSORIES

• white hull
• shaft 360°
• cushions
• side accessory holders
• navigation light
• bow roller
• windscreen
• boat ladder
• control panel
• steerings with single cable
• bilge pump

OPTIONAL
 
• stereo
• compass
• shower
• table leg
• rod holder
• fuel system
• boat cover
• consolle cover
• bimini
• horn
• colored hull or colored line
• sea deck

Moteur: Hors-bord 
Longeur H.T. cm: 553
Largeur Maximum Cm: 222
Hp Power: 40-110
Poids Sans Moteur Kg: 550
Capacité Équipage: 7
Matériel: fibre de verre
Homologation: CE C 

ACCESSORIES STANDARDS

• coque blanc
• hampe 360°
• sellerie
• compartiment latérau pour les 
cbjects
• feux de navigation
• davier
• pare brises
• échelle de baignade
• panel de control
• volant avec timonerie 
monocable
• pompe de cale

OPTIONNEL

• stéréo
• compas
• douche
• pied de la table
• porte canne
• systéme carburant
• taud bateau
• taud consolle
• bimini
• klaxon
• coque colorée ou bande coloréel
• sea deck
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Sport Line 17Sport Line 17

Motorizzazione: F.B.
Lunghezza F.T. cm: 505
Larghezza max cm: 206
Potenza HP: 25-100
Peso senza motore Kg: 500
Persone: 6
Materiale: vetroresina
Omologazione: CE C 

Engine: Outboard 
Lenght O.A.cm: 505
Beam max cm: 206
Power HP: 25-100
Weight without engine kg: 500
Crew: 6
Material: fiberglass
Certification: CE C 

ACCESSORI DI SERIE

• carena bianca
• asta 360°
• cuscineria completa
• luci di via
• musone
• parabrezza
• scaletta bagno
• quadretto interruttori
• volante con timoneria 
monocavo
• pompa di sentina.

OPZIONALE

• bussola
• doccia con autoclave
• impianto stereo
• piede tavolo
• porta canna
• scafo colorata o striscia colorata
• impianto carburante
• telo copriscafo
• telo copri consolle
• tendalino
• tromba
• tasche laterali

STANDARD ACCESSORIES

• white hull
• shaft 360°
• cushions
• navigation lights
• bow roller
• windscreen
• boat ladder
• control panel
• steering with single cable
• bilge pump

OPTIONAL
 
• compass
• shower
• stereo
• table leg
• rod holder
• colored hull or colored line
• fuel system
• boat cover
• consolle cover
• bimini
• horn
• lateral accessory holder

Moteur: Hors-bord 
Longeur H.T. cm: 505
Largeur Maximum Cm: 206
Hp Power: 25-100
Poids Sans Moteur Kg: 500
Capacité Équipage: 6
Matériel: fibre de verre
Homologation: CE C 

ACCESSORIES STANDARDS

• coque blanc
• hampe 360°
• sellerie complete
• feux de navigation
• davier
• pare-brises
• échelle de baignade
• panel de controle
• volant avec direction 
monocable
• pompe de cale

OPTIONNEL

• compas
• douche
• stéréo
• pied de la table
• port canne
• coque colorée ou bande colorée
• réservoir carburant en pvc 
• taud bateau
• taud consolle
• bimini
• klaxon
• compartements latereux pour les 
objects
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Aquafish 550Aquafish 550

Motorizzazione: F.B.
Lunghezza F.T. cm: 550
Larghezza max cm: 236
Potenza HP: 40-100
Peso senza motore Kg: 650
Persone: 6
Materiale: vetroresina
Omologazione: CE C 

Engine: Outboard 
Lenght O.A.cm: 550
Beam max cm: 236
Power HP: 40-100
Weight without engine kg: 650
Crew: 6
Material: fiberglass
Certification: CE C 

ACCESSORI DI SERIE

• carena bianca
• cuscineria
• asta 360°
• luci di via
• musone di prua
• parabrezza
• quadretto interruttori,
• vano sedile con pozzetto per 
esca viva completo di impianto 
aereazione e ricircolo acqua
• volante con timoneria mono 
cavo
• porta canna
• scaletta bagno
• pompa di sentina

OPZIONALE

• bussola
• doccia con autoclave
• t-top
• impianto stereo
• plancetta con scaletta
• plancetta supporto motore
• scafo colorato o striscia colorata
• impianto carburante
• telo copri consolle
• telo copri scafo
• tendalino
• tromba
• tasche laterali in vtr
• cuscineria lux

STANDARD ACCESSORIES

• white hull
• cushions
• shaft 360°
• navigation lights
• bow roller
• windscreen
• control panel
• compartment for live bait with air 
circulation system
• steering with single cable
• rod holder
• boat ladder
• bilge pump

OPTIONAL
 
• compass
• shower
• t-top
• stereo
• platform with ladder
• platform with engine braket
• colored hull or colored line
• fuel system
• boat cover
• consolle cover
• bimini
• horn
• lateral accessory holders
• lux cushions

Moteur: Hors-bord 
Longeur H.T. cm: 550
Largeur Maximum Cm: 236
Hp Power: 40-100
Poids Sans Moteur Kg: 650
Capacité Équipage: 6
Matériel: fibre de verre
Homologation: CE C 

ACCESSORIES STANDARDS

• coque blanche
• sellerie complete
• hampe 360°
• feux de navigation
• davier
• pare-brises
• panel de controle
• compartiment équipé pour les 
appâts vivants
• volant avec direction 
monocable
• port canne
• échelle de baignade
• pompe de cale

OPTIONNEL

• compas
• douche
• t-top
• stéréo
• plateforme avec échelle
• plateforme avec support moteur
• coque colorée ou bande colorée
• réservoir
• taud bateau
• taud consolle
• bimini
• klaxon
• compartiments laterau pour les 
objects
• sellerie lux.



Gamma colori careneGamma colori carene
Colours of the hull /Colours of the hull /Couleurs de la coqueCouleurs de la coque

RAL 7024 RAL 7040 RAL 5004 RAL 5024RAL 9005 RAL 3003



SG Boats S.r.l

Via 2 giugno, 12 - 98066 Patti (Me) Italia
Tel. +39 0941 362372 - E-mail: info@aquabat.it - sgboats@libero.it

www.aquabat.it

Sede operativa: Località Acquasanta - 98063 Gioiosa Marea (Me) Italia

* L’azienda si riserva il diritto di variare i prezzi e le caratteristiche tecniche dei suoi prodotti senza  preavviso od obbligo alcuno. * La société se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques techniques de ses produits sans préavis ni obligation.
* The company reserves the right to change the prices and technical characteristics of its products without any notice or obligation.
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